

The poster features a blue curved graphic on the left side. At the top left, it says 'SZÉCHENYI 2020' with a blue location pin icon. Below this are the logos for the European Union and the Hungarian Government. A blue box contains the text 'BEFEKTETÉS A JÖVŐBE'. At the bottom left, it mentions 'Európai Regionális Fejlesztési Alap'. On the right side, the text reads: 'KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.', 'KOZÁRMISLENY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA', 'KERÉKPÁRÚT- ÉS KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI FEJLESZTÉS KOZÁRMISLENYBEN', 'A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 152,01 MILLIÓ FORINT', and 'A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00003'.

A projekt célja Kozármisleny Város kerékpár-hálózatának bővítése az Észak-nyugati városrész közlekedési úthálózatának kerékpáros-baráttá alakítása, a településen található intézmények kerékpáros megközelítésének javítása, az 5711. számú Pécs-Újpetre-Siklós összekötő úton biztonságos gyalogos- és kerékpáros átvezetések kialakítása valamint a tömegközlekedéshez kapcsolódó kerékpáros forgalom erősítése.

Ennek megfelelően a célunk az, hogy az Északi településrész főútja mellett már meglévő kerékpárút továbbépítésével illetve az alacsony forgalmú utcákban kerékpárutak kijelölésével lehetőséget adjunk a településen élőknek, hogy a városon belül tervezett utazásaikat kerékpáron tegyék meg.

A beruházás során 8,795 km kerékpárút kijelölése és 0,983 km kerékpárút építése történik, mely célérték elősegíti a „Kialakított kerékpárforgalmi létesítmények hossza” 3.A. ITP indikátor teljesítését. A hosszabb utcaszakaszokon belül a gépjárműforgalom haladási sebességének csökkentésére, forgalomtechnikai kialakításokkal szükséges csillapítani a forgalmat. A helyi munkaerő rendelkezésre állása versenyelőnyt jelent a településnek a vállalkozások betelepülése során is.

Elsősorban a településen élő gyermekeket és kisgyermekes családokat célozza meg. A környezettudatos gondolkodás kialakítását már kisgyermek korban - óvodában, alsóbb iskolában – célszerű tanítani, a környezetbarát közlekedés megismertetésén keresztül. Ennek érdekében futóbicikliket és kerékpárokat szerzünk be (20-20db).

A már meglévő kerékpárutak üzemeltetését, karbantartását az önkormányzat végzi, az új utak üzemeltetője is a Kozármisleny Város Településfejlesztésért Szolgáltató Nonprofit Kft. lesz. A megépülő kerékpárút felújítása várhatóan kb. 10 év múlva válik szükségessé, ezt az önkormányzat saját forrásból biztosítani fogja.

A projekt támogatottsága 100%, a megvalósulás befejezése 2018.10.31.